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14.7.2020 

Stellenausschreibung für 2 Vollzeitstellen  
am Bundesstützpunkt/Landesleistungszentrum in München (m/w/d) 

Der Deutsche Judo-Bund e.V. (DJB) und der Bayerische Judo-Verband e.V. (BJV) suchen für das Trainerteam am 
Bundesstützpunkt und dem Landesleistungszentrum München-Großhadern ab dem 15.9.2020 oder später zwei 
hauptamtliche, erfolgsorientierte  

Trainer im Leitungssport 

für den Dienstort am Bundesstützpunkt München. 

Eine Stelle umfasst als Kernaufgabe die Koordination, Steuerung und Durchführung des leistungssportlichen 
Trainings für die Athleten des Olympia- und Perspektivkaders (männlich) und deren spezifische Vorbereitung 
auf die Olympischen Spiele 2024. 

Die zweite Stelle umfasst als Kernaufgabe die Koordination, Steuerung und Durchführung des 
leistungssportlichen Trainings für die Athleten der Nachwuchs- und Landeskader (männlich U21), mit der 
Zielstellung Teilnehmer und Erfolge bei den internationalen Wettkampfhöhepunkten (JEM und JWM) zu 
erzielen, und PK Athleten zu entwickeln. 

Sie führen das tägliche Training der Kaderathleten in Absprache mit dem jeweiligen Bundestrainer und 
Bundestützpunktleiter durch. Bei nationalen und internationalen Wettkämpfen betreuen Sie die zugeordneten 
Athleten. Zu Ihren Aufgaben gehört die enge Zusammenarbeit mit den Bundes- und Landestrainern der 
angrenzenden Altersklassen und falls erforderlich auch die Vertretung oder Unterstützung dieser.  

Wir erwarten Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 31.08.2020. 

Qualifikation: 

- Praktische Erfahrungen im leistungssportlichen Training sowie nationale/internationale Erfolge als 
Trainer im Nachwuchs- und/oder Spitzensport 

- Erfahrungen mit Bundes- und Landeskaderathleten und deren Umfeld. Kenntnis der deutschen Spitzen-
sportstruktur sind von Vorteil. 

- Sportwissenschaftliches Studium oder vergleichbare Qualifikation ist vorteilhaft 
- Mindestens DOSB Trainer-A Leistungssport Lizenz (oder internationales Äquivalent) oder Bereitschaft, 

diese schnellstmöglich zu erlangen 
- Bereitschaft zur flexiblen Arbeitszeitgestaltung, auch am Wochenende 
- Außergewöhnliches Engagement, hohe Belastbarkeit, Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit 
- Planerische und kommunikative Kompetenz 
- Sichere Kenntnisse mit modernen Kommunikationsmitteln und Standardsoftware 
- PKW-Führerschein und einwandfreies erweitertes Führungszeugnis 
- Deutsch als Arbeitssprache, Englisch in Wort und Schrift sind wünschenswert. 
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Aufgaben: 

- Eigenverantwortliche und erfolgsorientierte Trainingsplanung, -steuerung und -durchführung für die 
zugeordneten Athleten in Abstimmung und Zusammenarbeit mit den Bundestrainern und dem 
Bundesstützpunktleiter am Bundesstützpunkt und auch der dezentralen Landeskader. 

- Planung, Organisation, Durchführung und Nachbereitung von landesweiten, nationalen und 
internationalen Maßnahmen in Zusammenarbeit mit den zuständigen Referenten 

- Betreuung bei Wettkämpfen und Trainingsmaßnahmen im In- und Ausland 
- Für die zweite Stelle auch Durchführung von Trainingsmaßnahmen an den BJV-Regionalstützpunkten 

Altersklassen- und Geschlechter übergreifend. 
- Erfolgsorientierte Zusammenarbeit mit den Bundes-, Landes- und Vereinstrainern 

 

Wir bieten: 

- Einen sicheren Arbeitsplatz 
- Gutes Betriebsklima 
- Sorgfältige Einarbeitung 
- regelmäßige tätigkeitsbezogene Weiterqualifizierungen 
- ein professionelles, ziel- und erfolgsorientiertes Team 
- optimale Rahmenbedingungen im Tätigkeitsfeld 

 

Bewerbungen sind in einer Datei als pdf bis zum 31.08.2020 mit Aussagen zur bevorzugten der beiden Stellen 
inklusive Gehaltsvorstellung an die Geschäftsstelle des Deutschen Judo-Bundes e.V. (DJB@judobund.de) zu 
senden. Fragen können an DJB-Sportdirektor Dr. Ruben Göbel (rgoebel@judobund.de) oder BJV-
Vizepräsidentin Elisabeth Grünewald (elisabeth.gruenewald@b-j-v.de) gerichtet werden. 
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